

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель
Калужской областной
общественной
организации
охотников и рыболовов
Российской
ассоциации общественных
объединений
охотников и рыболовов
«Росохотрыболовсоюз»

М. Г. Вишневский
М.П.

«СОГЛАСОВАНО»
Исполнительный
директор
Охотниче - рыболовной
базы
«Рождественские пруды»

И. А. Ахрамкин
М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



А.Ю. Логинов
М.П.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ лично-командного чемпионата Калужской области по рыболовному спорту (ловля поплавочной удочкой)

1. Цели

Лично-командный чемпионат Калужской области по рыболовному спорту (ловля поплавочной удочкой) (далее – соревнования) проводится в целях:

- популяризации рыболовного спорта как средства укрепления здоровья населения Калужской области;
- повышения спортивного мастерства рыболовов;
- выявления лучших рыболовов – спортсменов Калужской области.

2. Место и время проведения

Соревнования проводятся 25 июня 2016 года на водоеме, по адресу: п. Рождествено, ул. Рождественские пруды, 1 (по согласованию).

Границы района ловли рыбы устанавливаются главной судейской коллегией непосредственно на водоёме.

Начало соревнований в 08:00 час.

Время ловли рыбы: не более трёх часов.

3. Организаторы и руководство соревнованиями

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и Калужская областная общественная организация охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и Калужскую областную общественную организацию охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз» которые формируют главную судейскую коллегию (далее - ГСК).

4. Условия проведения

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «рыболовный спорт, утвержденными приказом Минспорта России от 20.03.2014 № 140 «Об утверждении правил вида спорта «рыболовный спорт».

Ловля рыбы производится одной удочкой, оснащённой одним крючком. Длина удилища, вес и форма грузил и поплавков произвольные. Разрешается оснащать удилища пропускными кольцами и катушками.

Ловля рыбы проводится с берега. Участок водоема, выделенный для соревнований, должен быть по возможности прямым и иметь одинаковые условия в отношении глубины, рельефа дна, растительности, подхода к месту ловли и т.п. При отсутствии пригодной для проведения соревнований береговой линии, соответствующей вышеуказанным требованиям, соревнования могут проводиться и с лодок, причаливаемых к берегу.

Участок делится на зоны по количеству спортсменов в команде. Зоны, в свою очередь, разбиваются на секторы по числу команд. Протяжённость сектора по берегу не менее 10 м. Секторы отделяются друг от друга нейтральной полосой шириной 1 м. Разрывы между зонами и внутри их не допускаются. Зоны и секторы ограничиваются шнуром или флагами от берега вглубь суши не менее, чем на 10 м. Зоны обозначаются русскими буквами А, Б, В, и т.д., а секторы - цифрами 1, 2, 3 и т.д., нанесенными на трафареты, которые устанавливаются в зонах и секторах. Высота трафаретов для зон 60-70 см, для секторов – 40-50 см. При проведении личного первенства участок разбивается только на секторы по числу соревнующихся.

Зоны и сектора распределяются среди участников путём жеребьёвки; в каждой зоне должно быть по одному спортсмену из каждой команды.

Участнику разрешается применять любую животную и растительную насадку, а также прикормку, количество которой не ограничивается. Как насадка, так и прикормка могут быть окрашены и пропитаны пахучими веществами. Прикормку в ходе соревнований можно подбрасывать малыми порциями (сколько можно взять и бросить одной рукой). Запрещается пользоваться кормушками или какой-либо упаковкой для прикормки.

В ходе соревнований спортсмен может сидеть или стоять в любом месте своего сектора. Заходить в воду запрещается.

В сектор имеют доступ только судьи.

Участникам, занявшим свои места в своих секторах и зонах соревнований, предоставляется время для подготовки снастей, приготовления прикормки.

За 5 мин. до старта даётся предупредительный звуковой или световой сигнал (ракета и т.п.). На соревнованиях по летней поплавочной ловле этот сигнал разрешает приступить к разбрасыванию прикормки. Сигнал, поданный через 5 мин., означает старт, т.е. начало ловли.

За 15 мин. до финиша дается предупредительный звуковой или световой сигнал, а через 15 мин. – сигнал, возвещающий финиш. После этого сигнала разрешается лишь вываживание рыбы, если поклёвка была до него.

Во время ловли снасть должна находиться в руке. Когда же спортсмен кладёт её, она должна быть вынута из воды. Можно иметь запасные подготовленные снасти и производить в ходе соревнований замену снастей. Разрешается иметь также необходимые запасные принадлежности.

Команда или участники, не явившиеся или опоздавшие на старт или финиш, снимаются с соревнований.

В зачет принимается рыба только тех видов и размеров, которую разрешается ловить на территории Калужской области.

Участник, выловивший 5 кг рыбы, обязан прекратить ловлю, сообщить об этом судье-контролёру и сдать свой улов, размер и количество которого немедленно фиксируются в протоколе.

Участники не имеют права помогать друг другу в вываживании рыбы, передавать рыбу или принимать её от других участников или посторонних лиц.

В процессе соревнований участники хранят улов на суше, в лодке или в воде, но сдают его судейской коллегии в полиэтиленовых пакетах, которыми обеспечивают спортсменов Калужская областная общественная организация охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз». Загрязнённая рыба к зачету не принимается.

При определении мест, занятых участниками в зонах, участники, не явившиеся на старт и финиш или оказавшиеся без улова, получают последнее место в зоне + единица.

Продолжительность соревнований не должна превышать 3 часа.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются по 3 человека от районного (городского) общества охотников и рыболовов (далее – районное отделение охотников и рыболовов), которые составляют команду, один из них назначается капитаном. Заявка представляется председателем Калужской областной общественной организацией охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз», подписывается и заверяется штампом. Предварительная заявка представляется в Калужскую областную общественную организацию охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз» не позднее 20.06.2016 г.

Возможность проведения соревнования по метеорологическим условиям определяется ГСК на месте соревнования.

6. Определение результатов

Предъявленная к зачёту рыба, взвешивается с точностью до 5 г либо в однотипной таре. Вес свыше 5 кг не засчитывается.

За предъявленную к зачету рыбу участнику начисляется по 1 баллу за каждый экземпляр и по 1 баллу за каждый грамм веса. За досрочное предъявление улова (+, - 200 г разрешенной нормы) участнику дополнительно начисляется по 1 баллу за каждую минуту, оставшуюся до финиша. Сумма баллов за вес улова в граммах, количество экземпляров и досрочное окончание ловли дают результат участника в данном виде соревнований.

На соревнования в командном и личном зачётах определяются победители и призеры.

Победители и призеры в командном зачёте на соревнованиях определяются по наименьшей сумме мест, занятых членами этих команд в зонах.

Победители и призеры в личном зачёте определяются по наибольшей сумме баллов, начисленных за улов.

При равенстве баллов преимущество получает команда или участник, имеющие в улове большее число рыб.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

Призеры в личных соревнованиях награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения, а также ценными подарками от Калужской областной общественной организации охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз».

8. Финансирование

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752..

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Расходы, связанные с приобретением ценных подарков для награждения призеров в личных соревнованиях осуществляются Калужской областной общественной организации охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз».

9. Прочие условия

Все участники соревнований должны иметь при себе паспорта, все положенные и необходимые для ловли рыбы снасти и насадки (в т.ч. запасные по собственному желанию).

Капитанам команд иметь при себе удостоверение о назначении его капитаном, а также медикаменты (бинт, йод и др.) для оказания первой медицинской помощи при несчастных случаях. Капитаны несут ответственность за членов своих команд по соблюдению дисциплины и порядка на соревнованиях.

Спортсменам запрещается использовать:

- электронные средства для обнаружения рыбы и измерения глубины;
- средства радиосвязи.

10. Особые условия

Выловленные виды рыб: окунь, плотва, пескарь, карась предоставляются к взвешиванию после окончания соревнований, а лещ, подлещик, карп, белый амур, щука, линь взвешиваются судьей-контролером в каждой зоне немедленно, с записью в протокол и выпускаются в водоём.

11. Безопасность

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на Калужскую областную общественную организацию охотников и рыболовов Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов «Росохотрыболовсоюз».

12. Заявки

Официальная заявка, согласие на обработку персональных данных подается в ГСК за 1 час до начала соревнований.

Справки по тел.: 8-910-595-29-80 - Вишневский Михаил Георгиевич.

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.